
1. Найдите следующие пределы:
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2. Пусть x ≥ 0. Определим последовательность xn =
n∑
k=0

xk

k!
, n ∈ N (традиционно

полагают x0 = 1 и 0! = 1).
а)(0,5) Докажите, что для любого n ∈ N выполнено неравенство(

1 +
x

n

)n
≤ xn.

б)(0,5) Докажите, что для любых m,n ∈ N выполнено неравенство(
1 +

x

m

)m+n−1
≥ xn.

в)(1) Докажите, что последовательность xn сходится, и найдите её предел.
3. Вспомните, что для любого x ∈ R выполнено неравенство ln(1 + x) ≤ x. Пусть

an =
n∑
k=2

1
k ln k

.

а)(0.5) Докажите, что для любого x > 0 выполнено неравенство ln(1 + 1
x
) ≥ 1

x+1
.

б)(1,5) Докажите, что an = ln lnn+ o(ln lnn), n→ +∞.
в)(3) Докажите, что найдется константа C ∈ R, т.ч. an = ln lnn+C+o(1), n→ +∞.


